

挂断电缆线 撞断电线杆

# 前车闯祸 后车受“牵连”



受“牵连”的大货车

交警为过路车辆撑起电缆线

信阳消息 (首席记者杨长喜)16日早上7时许,记者接到市民电话称,河南路利君小区门口,一辆大货车因运载的货物太高,挂断了横在马路上的电缆,进而将路边的一棵大树、一根水泥杆拉断,还将安装有监控摄像头的杆子连根拔起,现场交通一片混乱。接到电话后,记者立即赶往事故现场。

记者在现场看到,一辆车牌号为“豫S18008”的大货车停在路边,车身上覆盖着多条断掉的电缆线,已经断成三节

的电线杆一节压在货物上,一节倒在车身上,一节断在慢车道上。非机动车道上,一根监控杆倒在路边,摄像头已经不知去向,马路边的一棵柳树从1米多高的位置被拦腰折断,砸中了一辆停在路边的货车,小部分散落在车道上。一部分电缆线垂在马路中央,许多车辆无法正常通行,大货车司机魏师傅和妻子只得在路边帮忙疏导交通。

“这可不是我们闯的祸。”魏师傅说,15日23时左右,他开车从河南路自北往南行

驶,行驶至利君小区门前时,没注意道路西边低垂着的电缆线,车身便挂了上去,“现场处理事故的交警说,电缆线低垂是因为之前有一辆拉膨润土的大货车经过时已经将电缆线挂了一次,并拉断了线杆和监控杆,肇事大货车已经被拖到停车场了,交警让我把车先停在路面上,暂时撑起电缆线,防止后车再撞上。”

随后,记者电话联系了交警部门,几分钟后,浉河勤务大队的两名执勤人员赶到了现场疏导交通。执勤人员将河南路西侧一个路口垂下的电缆线拉起,让西侧通行车辆得以从路沿石以上部分道路通行,又借助工具将路东侧垂下的电缆线撑高,让部分较高车辆通行。同时,他们也联系了通信部门。

8时10分许,3名联通公司的工作人员来到了现场处理,将电缆线和线杆中的钢筋剪断,大货车得以开走,交通也逐渐恢复畅通。

16日下午,记者了解到,通信人员正在对电缆进行抢修,信号恢复具体时间要看抢修进度。



## 老人雨夜走失 市民爱心接力帮寻找

信阳消息 (首席记者周涛)“感谢关心我妈妈的好心人!”16日下午,家住浉河南路的市民胡红向记者反映,她母亲于15日走失,家人多方寻找无果后,她通过微信发布了母亲的信息,很快,热心的网友迅速接力转发,纷纷提供线索,昨日下午,母亲找到了,她想借助晚报感谢那些热心人。

下午3时,记者见到了胡红。说起母亲走失一事,胡红几度哽咽,“母亲名叫李宗珍,今年62岁,有轻度健忘症,昨天下午,她一个人出去散步,结果晚上8点多,我爸打电话说我妈还没有回来,可能走失了。外面下着雨,老人会去哪呢?接到电话后,我们就开始发动亲戚朋友帮忙寻找,可一点

线索都没有。”16日上午,她又找到前不久母亲在鸡公山风景区的照片,编辑好微信,转到朋友圈。

寻人微信发出后在网上掀起了一场爱心接力,网友不仅热心转发,还纷纷为她出主意,其中一名网友告诉她可以去广播电台试试,她便找到电台,在出租车上滚动播报了寻人启事。16日上午,有多名热心司机发来在路上看到的孤身老人的照片,结果发现都不是。

“我相信还是好人多,对这些热心人的恩情我铭记在心。不管怎样,我还是想借助你们晚报,向派出所的民警同志、广大网友以及那几名热心司机说声‘谢谢’。”胡红说。

# 2015信阳名酒饮品展览会

## 首届信阳十大民间品酒师选拔赛同期举行

时间: 2015年7月18日-19日 (周六、周日)

地点: 信阳市体彩广场

现场抽奖

低价派送

买酒送车

免费品尝

精彩表演



主办: 信阳日报社 信阳晚报社 信阳新闻网

咨询电话: 13837664028 13939759544 13603768855 18937685081 民间品酒师报名正在进行中……